

Andy Warhol: Duftkerze in Porzellanschale "Color Flowers", rot/pink

340,00 €

Bestell-Nr.: IN-944814

Duftkerze in Porzellanschale mit dem Motiv "Color Flowers", rot/pink aus dem Werk "Flowers on White", 1964-65 von Andy Warhol. Entstanden in exklusiver Zusammenarbeit mit der Andy Warhol Foundation of Visual arts und Ligne Blanche Paris. ©/®/TM The Andy Warhol Foundation for the Visual Arts, Inc. All rights reserved. Parfüm von Givaudan: "Zimt - Apfel - Karamell - Vanille". Durchmesser 17 cm, Höhe 14 cm, rückseitig mit Signatur von Andy Warhol. Lieferung in einer attraktiven Geschenkbox.

Artikellink: https://www.arsmundi.de/andy-warhol-duftkerze-in-porzellanschale-color-flowers-rot-pink-944814/